
ATA DA (5ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE LINEAR 

IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira, Tatiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela Machado 

da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Trabalhador: Antônio Rodrigues da Costa. 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

2-) Poder Público: 

Administradora do Parque: Simone Aparecida Onofre. 

Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier. 

Suplente: Cristiane de Cassia de Oliveira Pereira. 

 
4-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: --- 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record representada por 

Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura da Vila Formosa: Victor Del Mazo Quartier 

GCM: Inspetor Washington Luis Borges, Karina. 

5-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titulares: T atiana Romagnioli Rodrigues Alves, Rosangela Machado da Silva, 

Suplentes: Kaliane de Jesus. 

Trabalhador: Antonio R. Costa 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

 
6- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 
 
Iníciou as 14:10h com leitura da ata da última reunião de 27/03/2024. Ordens de 



serviço em andamento: 1-conserto “escadão”- O.S. encaminhada em meados de 

março. 2- Três buracos no parque/próximo aparelhos de ginástica/ O.S. encaminhada 

em 01.04.24. 3- Roçagem no parque + praça realizado 4- descarte de madeira/lixo na 

parte do parque que fica ao lado dos Bombeiros (estivemos no local para presenciar 

que o lixo /entulho continuava lá). Presença da GCM na reunião. Ausência da CET, 

pois não conseguiram confirmar a presença em tempo. Ficará para a próxima reunião 

(20 maio). Lida resposta e-mail da CET justificando ausência. É Importante a CET estar 

presente pois é necessária sinalização horizontal/chão (faixa pedestres) como placas 

de proibido estacionar/barulho, etc. GCM se irá intensificar rondas noturnas no parque 

assim como na região da Rua Felizardo Mendes x Bernardo de Lima- onde há carro de 

som em frente adega perturbando os moradores com barulho/bagunça. Comentado 

sobre os churrascos que vem ocorrendo no parque, o lixo deixado pendurado em 

árvores e no chão/ risco de incêndio também. Inspetor alerta que não devemos nunca 

enfrentar bandidos e sim trabalhar/agir com inteligência. Também citou a lei 13022 e 

que toda solicitação deve ser protocolada a fim de que o atendimento da GCM seja 

acompanhado e realizado, GCM é Patrimônio Público Municipal, tem leque de 

atribuições além do patrulhamento comunitário. Informado sobre o roubo de placas de 

trânsito (para evitar multas) e até roubo de muda de plantas. Simone, SVMA, reforçou 

que a ferramenta que nos dá legalidade a SVMA Secretaria Do Verde e Meio Ambiente 

é a ATA. Além do formulário de pedido de informação, o conselho traz as demandas e 

enviamos a ATA para a Secretaria. A Lei de Transparência permite que qualquer 

cidadão tenha acesso a tudo que está sendo solicitado e feito. Deu exemplo da reforma 

e troca dos brinquedos no Parque, esse serviço constava na ATA. SOLICITAÇÃO 

CONSELHO GESTOR: Guarita de cimento no parque. Victor questionou o que seria 

ideal: guarita com seguranças revezando ou posto de segurança volante/móvel. Todos 

acharam melhor o posto fixo/guarita. Simone, SVMA, informou como é feito o controle 

de rondas pelos seguranças atual do parque (empresa Urutu): batem os botons em 

pontos distribuídos pelo Parque, a empresa que faz a ronda não é fixa no parque e vem 

do parque do Aricanduva. Alguns procedimentos como ronda a pé a Simone SVMA não 

consegue por conta do contrato e por não ter base no parque. Moradores reclamaram 

de um churrasco feito na calcado do parque em frente a uma casa e não tinha vigilante 

para coibir no momento em que o churrasco estava acontecendo. Victor compartilhou o 

texto “Descarte de lixo/ resíduos” já no formato para distribuição no parque. Descarte 

os resíduos corretamente! Para descartar os resíduos corretamente, os sacos de lixo 

devem ser colocados nas calçadas o mais próximo possível do horário da passagem do 

caminhão coletor, evitando que os resíduos ensacados fiquem expostos por muito 

tempo com perigo de serem rasgados. Para coleta domiciliar diurna, os resíduos devem 

ser dispostos nas vias públicas em até duas horas antes do horário da coleta, e para 

coleta domiciliar noturna, os sacos devem ser dispostos somente após às 18h. Colocar 

os sacos de lixo em vias públicas fora do horário da coleta é passível de multa, 

conforme estabelece a Lei de Limpeza Urbana, nº 13.478/02º, artigo 151. Comentado 

por frequentador que geralmente a população “só respeita a lei se tiver ônus/multa” 

Iracema comentou sobre algumas ações /voluntariado no Centro Comunitário e que faz 

além do que é esperado, porém não agrada a todos. 

A próxima 6ª reunião ficou definida para o dia 20/05/2023 às 14:00 h, na Sede da 

Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record, sito à: Rua Assis 

Vasconcelos, 321 – Jardim Record, São Paulo, SP próximo ao parque. 

  



Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como 

nesta ata. 

 
São Paulo, 29 de abril de 2024. 

 
 
  Conferência: 
 
 
 

 
_______________________________________ 

Simone Aparecida Onofre  
  Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  

Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 
 

 

 

 

 


